
 

Toán lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 6 trang 130 sgk toán Đại Số lớp 10 

 

Đề bài:  

Người ta tiến hành thăm dò ý kiến khách hàng về các mẫu 1, 2, 3, 4, 5 của một loại sản phẩm 

mới được sản xuất ở một nhà máy. Dưới đây là bảng phân bố tần số theo số phiếu tín nhiệm dành 

cho các mẫu kể trên. 

 

a) Tìm mốt của bảng phân bố tần số đã cho 

b) Trong sản xuất, nhà máy nên ưu tiên mẫu nào? 

Đáp án: 

a) Giá trị 1 (Mẫu số 1) là mốt của bảng phân bố. Vì có tần số 2100 lớn hơn các tần số còn lại. 

b) Nhà máy ưu tiên sản xuất mẫu số 1 vì nhu cầu lớn hơn. 
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